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Co se asi stane, když zkombinujete Zombie koťátka s libovolnou 
hrou Výbušných koťátek? Dostanete Zombie apokalypsu! 

Se zombie apokalypsou můžete použít všechny své oblíbené 
karty z obou her a hrát až s 9 hráči.

Zombie apokalypsa

PRAVIDLA
hráčů: 2 - 9

PŘÍPRAVA
Oba dva balíčky (Výbušných koťátek a Zombie koťátek) 
držte prozatím odděleně, abyste si usnadnili odstranění 
nadbytečných karet.

Budete potřebovat zamíchat karty se zombie koťátky 
(které fungují jako karty Zneškodni) a skutečné karty 
Zneškodni z vaší hry Výbušná koťátka. Chcete-li získat 
optimální kombinaci pro vaší hráčskou sestavu, použijte 
následující tabulku:

Odstraňte ze hry karty Zombie koťátek a Zneškodni, které 
máte navíc (ve hře je nepoužijete). 

Zamíchejte správný počet karet Zombie koťátek a karet 
Zneškodni z výše uvedené tabulky a rozdejte každému hráči 
po jedné kartě.

Následně vezměte všechna Výbušná koťátka z obou her (ze 
Zombie koťátek i z Výbušných koťátek) a odložte je stranou. 

Odstraňte VŠECHNY kočičí karty ze hry Výbušná koťátka. 
(Nebudete je potřebovat, protože ve vaší hře Zombie 
koťátka je jich dostatek.)

Nyní zamíchejte svůj nově vytvořený balíček Zombie koťátek 
a Výbušných koťátek a vytvořte balíček zombie apokalypsy. 
Poté rozdejte každému hráči 7 karet, aby měl každý celkem 
8 karet v ruce. (1 Zombie koťátko/Zneškodni + 7 karet.)

Aby hra netrvala příliš dlouho, odstraňte z dobíracího balíčku 
tolik náhodných karet, aby vám zbyl správný počet karet 
pro daný počet hráčů. Karty, které odstraníte, nebudete 
potřebovat.

Zamíchejte zpět do balíčku Zombie apokalypsy tolik karet 
výbušných koťátek, kolik je hráčů mínus jedna.

Tak a je to! Hrajte jako obvykle!
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HRÁČI Karty zombie 
koťátek Karty Zneškodni

2 2 –
3 3 –
4 4 –
5 5 –
6 5 1
7 5 2
8 5 3
9 5 4

HRÁČI Karty dobíracího balíčku

2 15
3 20
4 25
5 30

6-9 35

Pokud vybuchnete a máte před sebou lícem vzhůru otočené karty, tak je 
musíte zahodit. 
Pokud před vás někdo vyložil nějaké karty a ty vybuchnou, musíte je zahodit. 

Karty, které vás nutí rozdávat karty - jako jsou Sbírka odpadu, Co dům dal 
a jiné - vás neovlivní, když jste mrtví, pokud to není výslovně uvedeno. 

STRÁŽNÁ VĚŽ. Pokud má hráč Strážnou věž a zemře, zůstává 
u něj. Pokud později ožije, smí opět využívat efekt Strážné věže.

PODĚL SE O BUDOUCNOST. Pokud je další hráč mrtvý, tři 
karty budou stále sdíleny s tímto mrtvým hráčem.  

IMPLOZIVNÍ KOŤÁTKO. Pokud zemřete na Implozivní koťátko 
a vrátíte se do hry, umístěte Implozivní koťátko zpět do balíčku 
lícem vzhůru. Zombie koťátko nelze použít na lícem vzhůru 
otočené Implozivní koťátko.

STRAKATÉ KOŤÁTKO. Pokud darujete nebo ztratíte Strakaté 
koťátko, zatímco jste mrtví, a následně se vrátíte k životu, a máte 
na ruce Výbušné koťátko, okamžitě zemřete. Vezměte Výbušné 
koťátko, které vás zabilo a umístěte ho lícem vzhůru před sebe. 
Opět jste mrtvým hráčem.

Pokud se vrátíte k životu, a v ruce máte Strakaté koťátko 
i Výbušné koťátko, nemusíte podnikat žádné zvláštní kroky. 
Zkrátka hrajte jako obvykle.

ŠTĚKAJÍCÍ KOŤÁTKO. Pokud zemřete, a máte v ruce Štěkající 
koťátko, tak se s touto kartou nic nestane, jen ji držte v ruce. 
Pokud někdo jiný zahraje Štěkající koťátko, když jste mrtví, 
nemusíte nic říkat a můžete předstírat, že ho nemáte. Pokud 
později ožijete, můžete zahrát své Štěkající koťátko a nechat 
vybuchnout hráče, který má Štěkající koťátko položené před 
sebou. 

Pokud zemřete se Štěkajícím koťátkem vyloženým před sebou 
lícem vzhůru, nemá na vás žádný vliv, dokud jste mrtví. Pokud 
jiný hráč zahraje druhé Štěkající koťátko, položí ho před sebe 
lícem vzhůru tak, aby obě koťátka byla lícem vzhůru. (Připusťme, 
že by to nebyl chytrý tah.) Pokud později oba obživnete, 
nemůžete si vzít Štěkající koťátko zpět do ruky, ale můžete 
ho zahrát na druhého hráče, až na vás přijde řada, abyste ho 
vyhodili do povětří. Ale pozor, protože jste naživu, může být i na 
vás zahráno Štěkající koťátko.

Pokud zemřete na Štěkající koťátko, obě karty si dáte před sebe 
a jste mrtví. Pokud vás někdo přivede zpět k životu pomocí 
Zombie koťátka, dejte obě Štěkající koťátka potají zpět do 
dobíracího balíčku.  

PROKLETÍ KOČIČÍ PRDELKY. Pokud zemřete během prokletí, 
vaše karty zůstanou prokleté (nemůžete se na ně dívat). 
Karty držte lícem dolů, dokud se nevrátíte k životu. Pokud se 
rozhodnete zahrát nějaké karty teD, zatímco jste mrtví, musíte je 
hrát tak, aniž byste se na ně dívali. Všechny zahrané karty, které 
nemáte povoleno hrát, jsou ztraceny. Prokletí můžete ukončit 
pouze tím, že se vrátíte k životu a úspěšně si líznete kartu.

PROKLETÍ A VYKRADAČ HROBŮ. Pokud jste mrtví a prokletí, 
a hrajete kartu Vykradač hrobů, musíte si vybrat kartu z ruky, 
kterou dáte do dobíracího balíčku tak, aniž byste se na ni podívali. 

PROKLETÍ A NAKRM SMRT. Pokud soupeř zahraje Nakrm 
smrt, zatímco jste prokletí, a vy jste hráč, který má získat karty, 
tak všechny tyto karty budou položeny lícem dolů před vás, 
abyste je neviděl, dokud vaše prokletí neskončí.

OZNAČ. Všechny označené karty zůstanou označeny i v případě, 
pokud zemřete. Pokud se vrátíte k životu, karty nadále zůstávají 
označené, dokud nebudou zahrány nebo odcizeny.

NAKRM SMRT. Pokud máte v ruce Štěkající koťátko a Výbušné 
koťátko, nemůžete použít kartu Nakrm smrt k tomu, abyste 
mrtvému hráči dali Výbušné koťátko (mohlo by to vytvořit situaci, 
kdy by ve hře nebylo dostatečné množství Výbušných koťátek na 
hráče).

HRA S DALŠÍMI ROZŠÍŘENÍMI
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